

**ІНСТРУКЦІЯ**  
**для медичного застосування препарату**  
**БРОНХОФЛОКС**  
**(BRONCHOFLOX)**

**Склад лікарського засобу:**

*діючі речовини:* 1 фільтр-пакет чаю містить солодки коренів 0,3 г, бузини чорної квіток 0,3 г, чебрецю трави 0,3 г, подорожника великого листя 0,3 г, м'яти перцевої листя 0,3 г.

**Лікарська форма.** Чай.

Порошкоподібна маса, суміш часток і шматочків різної форми сірувато-зеленого кольору, з включеннями кремового і коричневого кольору різних відтінків; запах сильний, ароматний.

**Назва і місцезнаходження виробника.**

ТОВ «Тернофарм».

Україна, 46010, м. Тернопіль, вул. Фабрична, 4.

Тел./факс: (0352) 521-444, <http://www.ternopharm.com.ua>.

**Фармакотерапевтична група:** Засоби, що застосовуються при кашлі та застудних захворюваннях. Відхаркувальні засоби. Код АТХ R05C A10.

Фіточай грудний Бронхофлоркс має секретолітичну та секретокінетичну дію. Стимулює серозні клітини залоз слизової оболонки бронхів, збільшуючи вміст слизового секрету, внаслідок чого змінюється співвідношення слизового і серозного компонентів мокротиння. Завдяки збільшенню секрету, зменшенню його в'язкості полегшує відхаркування мокротиння. Має протизапальну дію і загальнозміцнюючу дію.

**Показання для застосування.** Профілактика та у складі комплексного лікування гострих та хронічних запальних захворювань дихальних шляхів, що супроводжуються утворенням в'язкого мокротиння, кашлем і бронхоспазмом, лікування запальних захворювань ринофарингеальних органів (ларингіт, фарингіт, синусит, риніт), для профілактики розвитку запальних захворювань органів дихання при застуді та переохолодженні.

**Противпоказання.** Підвищена чутливість (алергія) до компонентів препарату. Гіперацидний гастрит, виразкова хвороба шлунка. Вагітність та годування груддю. Діти до 15 років. Тяжкі захворювання печінки, нирок та серцево-судинної системи.

**Належні заходи безпеки при застосуванні.** Відсутні.

**Особливі застереження.**

*Застосування у період вагітності або годування груддю.* Не застосовувати препарат у період вагітності та годування груддю.

*Здатність впливати на швидкість реакції при керуванні автотранспортом або роботі з іншими механізмами.* Не впливає.

*Діти.* Препарат призначають дітям віком від 15 років.

**Спосіб застосування та дози.** Дорослим та дітям старше 15 років 1 фільтр-пакет (одна чайна ложка) заварити 1 склянкою (200 мл) окропу, настоювати протягом 10 хв. Пити теплим по 3–4 склянки на добу для лікування. Для профілактики застосовувати 1-2 рази на добу. Термін лікування слід продовжувати до настання терапевтичного ефекту, але не більше 1 місяця. При необхідності курс лікування можна повторити через 1-2 місяці.

**Передозування.** При дотриманні рекомендованих доз не спостерігається передозування. При перевищенні рекомендованих доз препарату спостерігається нудота. У разі передозування слід припинити застосування препарату і вжити негайних заходів симптоматичної та підтримуючої терапії (відповідно клінічному стану хворого).

**Побічні ефекти.** При індивідуальній підвищеній чутливості до препарату можливий розвиток алергічних реакцій (гіперемія, висипи, свербіж та набрякання шкіри), нудота, біль у ділянці серця. При появі побічних реакцій припинити застосування препарату.

**Взаємодія з іншими лікарськими засобами.** Не застосовувати разом із лікарськими засобами, що гальмують кашель.

**Термін придатності.** 2 роки.

Не приймати препарат після закінчення терміну придатності, зазначеного на упаковці.

**Умови зберігання.**

Зберігати у сухому, захищеному від світла місці.

Зберігати у недоступному для дітей місці.

**Упаковка.** По 1,5 г у фільтр-пакеті, по 25 фільтр-пакетів у картонній пачці.

**Категорія відпуску.** Без рецепта.